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ОСТАННІ НОВИНИ

У Києві конфлікт між гостем та господаркою
закінчився вбивством

У Києві правоохоронці затримали жінку, яка під час конфлікту смертельно
поранила свого гостя. За даними слідства, вона вдарила знайомого ножем у живіт.

Про це повідомили в пресслужбі столичної поліції. Підозрюваній загрожує до 10
років позбавлення волі.

За словами правоохоронців, до них надійшло повідомлення від медиків про
госпіталізацію місцевого мешканця із ножовим пораненням у Дніпровському
районі. Поліцейські встановили, що подружжя місцевих мешканців запросило до
себе на вечерю 66-річного приятеля.

"Під час спільного застілля з вживанням алкоголю між жінкою та гостем раптово
виник словесний конфлікт. У ході сварки нападниця схопила кухонний ніж і
вдарила ним чоловіка в живіт", – додали в пресслужбі.

Читайте по темі: У США затримали російського далекобійника у справі про
вбивство колеги з України

Потерпілого госпіталізували до лікарні з проникаючим пораненням, проте,
отримане ушкодження виявилося несумісним із життям – попри зусилля медиків
чоловік помер.

За фактом спричинення тяжкого тілесного ушкодження, яке призвело до смерті
потерпілого (ч. 2 ст. 121 Кримінального кодексу України), ведеться досудове
розслідування, а затриманій повідомили про підозру. Суд обрав їй запобіжний
захід у вигляді тримання під вартою.
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Мільйони Люксембургу та елітнаМільйони Люксембургу та елітна

нерухомість: підсанкційний олігархнерухомість: підсанкційний олігарх

Григоришин фінансує життя в ЄвропіГригоришин фінансує життя в Європі
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банду та викрали у криптопідприємцівбанду та викрали у криптопідприємців

понад 2,2 млн доларів — прокуратурапонад 2,2 млн доларів — прокуратура
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Російські комплектуючі, підсанкційніРосійські комплектуючі, підсанкційні

партнери та суди на сотні мільйонів: щопартнери та суди на сотні мільйонів: що

приховує «Українська бронетехніка»приховує «Українська бронетехніка»

Сергія ПашинськогоСергія Пашинського

АВТОРСЬКІ

29.05.2026, 10:52 • Війна

  На Заході відреагували на
падіння дрона в Румунії: «Росія
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«Розпил» 40 мільйонів на
делініаторах: як у київському
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У Києві працівники ТЦК влаштувалиУ Києві працівники ТЦК влаштували
перевірку документів просто вперевірку документів просто в
автобусіавтобусі

На станції київського метроНа станції київського метро
«Хрещатик» раптово померла 54-«Хрещатик» раптово померла 54-

річна жінкарічна жінка

У Києві викрили шахрайський call-У Києві викрили шахрайський call-

центр, що працював на ЄСцентр, що працював на ЄС

У Росії розшукують серійного вбивцю,У Росії розшукують серійного вбивцю,

який зник після війни в Україніякий зник після війни в Україні

У Дніпрі затримали чоловіка, якогоУ Дніпрі затримали чоловіка, якого
підозрюють у вбивстві тапідозрюють у вбивстві та
зґвалтуванні 11-річної дитинизґвалтуванні 11-річної дитини

БЕБ викрило в Києві 27 точокБЕБ викрило в Києві 27 точок
нелегального збуту електроннихнелегального збуту електронних
сигарет з продукцією на понад 12сигарет з продукцією на понад 12

мільйонівмільйонів

На Оболоні чоловіка ТЦК та поліціяНа Оболоні чоловіка ТЦК та поліція
силоміць затягнули до авто під чассиломіць затягнули до авто під час
мобілізаціїмобілізації

Пастка з «чорним виходом»: як уПастка з «чорним виходом»: як у
Києві фейковий обмінник заблокувавКиєві фейковий обмінник заблокував
клієнта та викрав 90 000 доларівклієнта та викрав 90 000 доларів

Схеми Єфімова та Семілеткіна: якСхеми Єфімова та Семілеткіна: як
"Укр Армо Тех" здала фронту неробочі"Укр Армо Тех" здала фронту неробочі
РЕБи на 2,1 мільярдаРЕБи на 2,1 мільярда

Ексочільник «Спецтехноекспорту» таЕксочільник «Спецтехноекспорту» та
корупціонер Павло Барбул ставкорупціонер Павло Барбул став
потерпілим у справі про шахрайствопотерпілим у справі про шахрайство
на 100 тисяч доларів із фіктивнимна 100 тисяч доларів із фіктивним
«Будинком моди»«Будинком моди»
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